



详见第3版

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月24日电 中共中央政治局7月24日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地区各部门更好统筹国内国际两个大局,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,国民经济持续恢复、总体回升向好,高质量发展扎实推进,产业升级厚积薄发,粮食能源安全得到有效保障,社会大局保持稳定,为实现全年经济社会发展目标任务打下了良好基础。

会议指出,当前经济运行面临新的困难挑战,主要是国内需求不足,一些企业经营困难,重点领域风险隐患

较多,外部环境复杂严峻。疫情防控平稳转段后,经济恢复是一个波浪式发展、曲折式前进的过程。我国经济具有巨大的发展韧性和潜力,长期向好的基本面没有改变。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,全面深化改革开放,加大宏观政策调控力度,着力扩大内需、提振信心、防范风险,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议指出,要用好政策空间、找准发力方向,扎实推动经济高质量发展。要精准有力实施宏观调控,加强

逆周期调节和政策储备。要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,延续、优化、完善并落实好减税降费政策,发挥总量和结构性货币政策工具作用,大力支持科技创新、实体经济和中小微企业发展。要保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。要活跃资本市场,提振投资者信心。

会议强调,要积极扩大国内需求,发挥消费拉动经济增长的基础性作用,通过增加居民收入扩大消费,通过终端需求带动有效供给,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来。

会议强调,要坚决整治乱收费、乱罚款、乱摊派,解决政府拖欠企业账款问题。要建立健全与企业的常态化沟通

发行和使用。要制定出台促进民间投资的政策措施。要多措并举,稳住外贸外资基本盘。要增加国际航班,保障中欧班列稳定畅通。

会议指出,要大力推动现代化产业体系建设,加快培育壮大战略性新兴产业、打造更多支柱产业。要推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合,促进人工智能安全发展。要推动平台企业规范健康持续发展。

会议强调,要持续深化改革开放,坚持“两个毫不动摇”,切实提高国有企业核心竞争力,切实优化民营企业发展环境。要坚决整治乱收费、乱罚款、乱摊派,解决政府拖欠企业账款问题。要建立健全与企业的常态化沟通

交流机制,鼓励企业敢闯、敢投、敢担

风险,积极创造市场。要支持有条件的自贸试验区和自由贸易港对接国际高标准经贸规则,推动改革开放先行先试。要精心办好第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。

会议指出,要切实防范化解重点领域风险,适应我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势,适时调整优化房地产政策,因城施策用好政策工具箱,更好满足居民刚性和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展。

会议指出,要以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,教育引导广大党员干部牢固树立正确政绩观,更好激发干事创业的积极性,让勇于担当作为、善于攻坚克难的优秀干部脱颖而出、多作贡献,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。

金融机构改革化险。

会议强调,要加大民生保障力度,把稳就业提高到战略高度通盘考虑,兜牢兜实基层“三保”底线,扩大中等收入群体。要加强耕地保护和质量提升,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。要坚决防范重特大安全事故发生,保障迎峰度夏能源电力供应。

会议指出,要以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,教育引导广大党员干部牢固树立正确政绩观,更好激发干事创业的积极性,让勇于担当作为、善于攻坚克难的优秀干部脱颖而出、多作贡献,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。

会议还研究了其他事项。

覃卫国在濉溪经济开发区调研服务企业时强调 畅通沟通渠道 主动靠前服务 全力以赴促进企业平稳运行

■ 首席记者 王守明

本报讯 7月24日上午,市委书记覃卫国前往濉溪经济开发区走访部分企业,并主持召开座谈会,调研企业生产经营情况。他强调,要牢记发展第一要务,强化全要素保障,持续优化营商环境,全力以赴促进企业平稳运行,为现代化美好淮北建设蓄势赋能。

在亚明铝业、久江新能源和英科医疗公司,覃卫国边走边看边问,详细了解企业技术创新、市场开拓和安全环保措施落实等情况。他希

望企业瞄准国际国内两个市场,不断加大科技创新力度,提高新产品研发能力,努力在激烈的市场竞争中立于不败之地;严守安全环保底线,主动加大安全环保投入,努力实现生态优先绿色发展,更好统筹发展和安全。

调研座谈会上,7家企业主要负责同志结合实际畅所欲言,既探讨形势、剖析问题,也反映诉求、提出建议。覃卫国与有关部门、濉溪县委负责同志现场办公,研究破解企业困难的思路举措,谋划我市重点产业发展目标方向。

覃卫国强调,濉溪县和濉溪经济开发区要积极开展以商招商、产业链招商,围绕产业链上下游延链强链补

链,推动重点产业集群发展;不断完善水、电、气、住宿、餐饮等基础设施配套,大力发展现代物流业,全方位提升园区综合承载力;强化顶层设计、政策扶持,大力招引留住专业紧缺人才,为实体经济发展提供有力人力资源保障。希望广大企业家坚定信心、迎难而上,脚踏实地、苦干实干,加快数字化智能化转型,全力做大做强企业,为地方经济发展作出积极贡献。

市委有关副秘书长,市纪委监委、市直相关部门及濉溪县委负责同志参加上述活动。

“警”防溺水 安全度夏



应对高温“烤”验有“凉”策

央视《焦点访谈》栏目报道我市科技护航高温坚守

今年夏天,大家普遍的一个感受就是比往年要热,多地都发布过高温预警。其中,最高级别的——高温红色预警,就是说24小时内的最高气温突破了40℃。进入到大暑节气,那更是热浪滚滚,扑面而来,在这样的“烧烤模式”下,户外工作者备受高温的“烤”验。

在淮北,38℃的高温下,国网淮北供电公司城区供电服务中心电缆运检班巡检时,发现一处电线杆塔的

开关过热,如果不及时更换,可能会导致周边近5000户居民停电,必须马上带电作业。

由于要在10000伏的高压线上带电作业,工人们必须穿戴密不透风的绝缘服和手套。在穿戴绝缘装备前,运检班班长陈顺先给自己的水冷降温背心注入一瓶矿泉水,打开电机时,他已经感觉到了阵阵凉意。水冷降温背心是通过风扇、水泵的带动,利用水循

环来降低人体体温。

过去没有这种水冷背心时,夏季高温作业穿着绝缘服就像捂着一条厚被子。现在带电作业人员穿上这种水冷降温背心,如同背着一台“行走的空调”,感觉舒服多了。除了水冷降温背心,登高带电作业人员每人还佩戴了智能手环,可随时监控心率,防止意外发生,科技有力地护航了户外工作者的高温坚守,还提高了工作效率。

本报讯 高温“烤”验,应对有“凉”策。7月24日晚,中央广播电视台《焦点访谈》栏目围绕“天气‘热’情难却,这场特殊的高‘烤’如何答题?”报道了各地各行业如何想方设法、用各种手段帮助人们防暑降温。其中,提到了淮北供电工人背着“行走的空调”。

《中国组织人事报》7月24日报道

安徽淮北市烈山区 “三色”管理擦亮党员底色

■ 中国组织人事报通讯员 刘建

聚焦破解因工作调动、居住地变更等原因造成的党员与所属党组织不匹配、作用发挥不明显等问题,近年来,安徽省淮北市烈山区积极探索实施党员“红黄蓝”三色分类管理模式,抓实精准分类、灵活施教、强化履职等关键环节,不断推动党员增强党性意识、积极发挥先锋模范作用。

以党支部为单位,对全区党员精准分类,实行“红黄蓝”三色管理。将能按时参加党组织生活、发挥先锋模范作用的9461名党员归类为“红色先锋”;将年龄较大、行动不便的2935名老弱病残党员归类为“黄色暖阳”;将在外务工或创业经商的1718名流动党员归类为“蓝色希望”。

下转第3版